47. TIK BALSPEL.

Spelverloop:

- 6 Of 8 deelnemers hebben een bal in de handen.

- Een tikker probeert de bal en/of de deelnemer die de bal heeft te tikken.

- De deelnemers proberen door samen te spelen de ballen rond te spelen.

Organisatie/veldafmeting: zie tekening.
- Rechthoek 20 x 30 meter.

Materiaal:

- 4 pionnen, - 1 of 2 hesjes, 6 of 8 ballen.

Spelregels:

- Je mag niet buiten de lijnen lopen.

- Je mag niet met de bal lopen.

- Komt de bal op de grond dan heeft
de tikker gewonnen.

Variatie:

- De rechthoek kleiner/groter maken.

- Met 2 tikkers.
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